



## 臺北國際發明展 嘉藥勇奪七大獎

「2016 年臺北國際發明暨技術交易展」於(今日)9 月 30 日下午成績揭曉，嘉南藥理大學再度大放異彩，16 件參賽作品中，總計榮獲 1 鉑金 3 金 1 銀 2 銅佳績，表現亮眼。

今年臺北國際發明展共有來自波蘭、日本、俄羅斯等 22 國參加，有 600 個相關團體參展，展出超過 2,000 項專利技術作品；不僅吸引專業投資者、企業經銷商及國內外買主等參觀採購外，也將發明、創新及投資緊密結合在一起，活絡國內外的技術交易及投資商機。

本次嘉南藥理大學得獎師生及作品分別為：

◎鉑金獎：環境資源管理系盧明俊老師及友校黃耀輝老師的「以流體化床結晶技術從含草酸溶液中合成均質草酸鹽結晶物之方法」。

◎金牌獎：

◆化粧品應用與管理系李佳芬老師、呂昆霖老師及其指導學生張羽萱的「含聚苯乙烯乳膠顆粒及溫度感應型材料之緩釋型奈米纖維貼布及其製備方法」；

◆環境資源管理系許菁珊老師、盧明俊老師及其指導學生蘇佩寰、林晏如的「具防盜的自助洗衣設備」；

◆環境資源管理系錢紀銘老師、盧明俊老師及其指導學生林育祺、張育菘的「廢水處理方法及系統」。

◎銀牌獎：化粧品應用與管理系丁秀玉老師、生物科技系江健民老師與友校張德生老師的「製備鄰位-羥基異黃酮的方法」。



## 嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公關出版組王耀德、吳尚怡  
電話：(06) 266-4911 分機 1042、1043  
E-Mail：[box1042@mail.cnu.edu.tw](mailto:box1042@mail.cnu.edu.tw)  
[box1043@mail.cnu.edu.tw](mailto:box1043@mail.cnu.edu.tw)

### ◎銅牌獎：

- ◆化粧品應用與管理系何文岳老師、呂昆霖老師、劉家全老師、保健營養系楊彩秀老師及其指導學生蔡景涵、詹繡瑣的「非對稱型雙陽離子抗菌劑及抗菌液」；
- ◆食品科技系王淑珍老師、杜平惠老師、邱致廣老師、常振鎧老師、保健營養系陳師瑩老師、醫藥化學系陳榮才老師的「芝麻胜肽粉 B96SR」。

嘉藥校長陳銘田在獲知第一時間立即恭賀得獎的師生團隊，也欣慰表示，今年喜獲七大獎項是師生共同努力的成果，不僅顯示學校研發質量日漸進步，其發明產品也深受評審委員及業界肯定與讚許。陳校長說，嘉藥每年均舉辦「核心產品發表暨創新發明競賽」，旨在激發教師與學生發表研發產品，並鼓勵參加各類發明展競賽，同時將創新成果與產業界結合，積極推動產學合作交流，並促進企業媒合與技術移轉，實施至今成效頗佳；近日將邀請獲獎師生報告參展成果，並與全校同仁分享經驗，期盼今後大家更加努力，再創佳績。

該校研究發展處張翊峰研發長表示，此次學校參展的最大特色就是師生攜手共同研發，獲獎作品實務性高且頗具創意；嘉藥歷年在國際發明展表現傑出，而且在專利與技轉應用之績效更是卓越，截至目前今年度總計獲得專利件數就高達 34 件，而技術轉移累計已有 11 件、總金額超過 180 萬元，且在持續成長中，顯見本校研發能量逐年提升，也備受業界青睞與肯定。

嘉南藥理大學向來積極與產官學研各界合作交流，鼓勵教師進行產學合作並提供學生優質的實習機會與環境。上述作品在「臺北國際發明暨技術交易展」發明競賽區中脫穎而出，受到評審委員肯定，值得大為推廣。企業先進欲進一步瞭解該校發明設計或具技術移轉意願，歡迎來電洽詢嘉南藥理大學創新育成中心，電話(06)266-4911 分機 7200。